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A Hexi Pharma-botrány is jól mutatja: a romániai korrupció az egészségügyben is szedi áldozatait.
Az Erdélyi Magyar Néppárt határozottan képviseli: a közpénzek elköltését átláthatóvá kell tenni, az
egészségügyet meg kell  tisztítani  a különböző üzleti-  és politikai  befolyásoktól,  és kizárólag a
betegek érdekeit szabad szem előtt tartani!

Köszönhetően  annak,  hogy  az  egészségügy  a  rendszerváltás  óta  túlpolitizált,  a  korrupció
melegágyává vált. A Hexi Pharma-botrány során kiderült: az 1994 óta működő cég, melynek a
romániai  kórházak  jelentős  részével  szerződése  volt,  felhígított  fertőtlenítőszerrel  látta  el  az
intézményeket. Ennek következtében több ezer belső fertőzéses esetet regisztráltak, miközben az
illetékes szervek – vélhetően politikai-, illetve korrupciós összefonódások miatt – semmit nem tettek
a felelősök megtalálásáért és az elszámoltatásért. De nem ez az egyetlen eset, amikor felelőtlen
döntésekkel és ügyvitellel találkozunk a romániai egészségügyi rendszeren belül.

Az egészségügyi informatikai rendszer – mely már átadásakor is elavultnak és működésképtelennek
bizonyult – több mint 200 millió euróba került, ezen kívül pedig 50 millió euróért vezették be az
egészségügyi  kártyák  rendszerét,  mely  szintén  számos  fennakadást  eredményezett  –  és
eredményez a mai napig – az ellátásban. Kiemelendő: az informatikai rendszer karbantartására
fordítandó közpénz összegét túldimenzionálták, s ezzel csaknem 18 millió eurós kárt okoztak az
Egészségügyi Pénztárnak. E szóban forgó ügyet azóta az Országos Korrupcióellenes Ügyészség is
vizsgálja.

A kórházi vezetők felelőtlen gazdálkodása miatt több millió euró vész kárba, a Bukarest-központú
egészségügyi  vezetés pedig cinkosan hallgat  a  korrupció-gyanús ügyletek kapcsán.  Az Erdélyi
Magyar Néppárt elfogadhatatlannak tartja, hogy a rendszerváltás óta nem történt az egészségügy
minden területére kiható, átfogó változás, s bár Románia 2007 óta tagja az Európai Uniónak, az
elmúlt lassan 10 évben nem sikerült valóban európai színvonalú egészségügyi ellátást teremteni.
Fontos ugyanakkor megjegyeznünk, hogy a rendszerváltás óta négyszer vezette az egészségügyi
tárcát RMDSZ-es miniszter.

Mindezek fényében, az Erdélyi Magyar Néppárt szorgalmazza:

A korrupció mihamarabbi teljes visszaszorítását;●

Egy használható és átfogó oltási naptár kidolgozását, valamint az oltóanyagok széleskörű●

biztosítását minden gyermek számára az Egészségügyi Világszervezet (WHO) és az Európai Unió
egységes népegészségügyi politikája által meghatározott szabályozások szerint;
A jelenleg központilag alulfinanszírozott állami egészségügyi rendszer európai szintű anyagi●

támogatását;
Egy olyan jogi keret létrehozását, amely ÁFA-mentességet biztosít az egészségügyi intézmények●

részére a rezsifizetés és az egészségügyi ellátást biztosító alapanyagok beszerzésekor;
Az orvosok munkabérének emelését, s ezáltal a szakemberek elvándorlásának mihamarabbi●

megállítását;
A minőségi orvosi ellátást valós módon biztosító keretszerződés létrehozását és kedvezményes●



adózási feltételek bevezetését a családorvosi rendelők számára;
A minőségi orvosi ellátáshoz való jog biztosítását nemzeti-, régiós- és felekezeti megkülönböztetés●

nélkül;
Maximálisan 15%-os árrés előírását az állami egészségügyi rendszeren belül forgalmazott vagy●

térítéssel felírt gyógyszerek értékesítésekor.

 

Meggyőződésünk,  hogy Románia polgárai  a  jelenleginél  jóval  fejlettebb és minőségibb ellátást
érdemelnek. Számoljunk le az egészségügyön belüli korrupcióval, és ne feledjük: az ágazaton belüli
mutyizáson életek múlhatnak!
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